

湖南首届金博会进入倒计时第3天 各大金融机构火热布展

本报12月20日讯 距离湖南首届金融博览会开幕还有最后几天,在湘各大参展机构全力布展,转入新一轮火热比拼之中。记者在长沙红星国际会展中心现场看到,各大专业布展团队融入声、光、电等多种元素,全力赶制展位,以期用最完美的形象亮相首届金博会。

湖南金融博览会组委会有关负责人告诉记者,自金博会启航以来,省内外各大金融机构以极大的热情,踊跃投身参展,火爆程度远远超出预期。截至12月20日,银行、保险、证券、钱币类等绝大部分在湘金融机构都已经签约参展。一场湖南历史上首席顶级金融盛宴,将于12月25日如期呈现在公众面前。

“湖南历史上首次高规格的金融盛会,是难得的展示自我的好机会,中行上上下下都非常重视。”在现场指挥布展的中国银行有关负责人表示。记



12月20日,长沙红星国际会展中心,施工人员正在紧张布展。

记者 童迪 摄

者看到,除中行外,农行、工行、建行、交行、长沙银行、民生银行、中国人寿、人保财险、泰康人寿、太平人寿、中英人寿、财富证券、方正证券、湘财证券等30多家单位,均已在积极布展。

“精心布置展区,就是要让自己的展位吸引人,留住人!”一位

现场工作人员表示。记者了解到,几乎所有参展单位在展位布置方面精益求精的同时,都设计了精彩纷呈的现场互动活动,争取更多机会与前来参观的广大市民进行零距离接触,“好看、好玩、好用”已成各大金融机构布展的共同主题。 ■记者 刘永涛

本周新股“11连发”,最好多看少动

年末A股扩容潮出现井喷,本周将有11只新股搭上年底的末班车,包括6只创业板新股、3只中小板新股和两只大盘股中国北车(601299)、中国化学(601117)。预计本周半年线将面临严峻考验,投资者最好多看少动。

周一,中国北车进行申购,此次发行总数为25亿股,发行价格为5.56元/股。中国化学将在周五进行申购。周三将迎来3只中小板新股的申购,分别是:皇氏乳业(002329)发行总数为2700万股;得利斯(002330)发行总数为6300万股;皖通科技(002331)发行总数为1400万股。另外,周四还将进行6只创业板股票的申购。

年末将至,当大家都在期盼跨年度行情来临时,等来的却是阵阵寒风。本周将再次受到空头的冲击。若半年线附近股指能够止跌企稳,则当前的调整有望为明年初行情砸出一定空间。否则,半年线失守之后,股指大的运行趋势将发生改变,市场或将进入反复探寻底部的过程之中。

有市场人士预计指数近期将以震荡为主,本周多空双方将重点争夺3100点,在3080点附近有望出现反弹,密切关注反弹力度大小。无论怎么样,本周最好观望,补仓也好,冬播也罢,都等到下周再说吧。

■记者 邓桂明 实习生 苏哲

七湘企入选国家文化出口重点企业名单

本报12月20日讯 记者从省商务厅了解到,商务部近日新公布的“2009-2010年度国家文化出口重点企业”名单上,全国共有211家企业上榜,我省占了7席。湖南获认定数量在全国排名第六,中部排名第一。

这7家企业分别是:湖南宏梦卡通传播有限公司、三辰卡通集

团有限公司、湖南山猫卡通有限公司、湖南金鹰卡通有限公司、中南出版传媒集团股份有限公司、湖南快乐阳光互动娱乐传媒有限公司和衡阳杂技团。

另外,我省还有6个项目入选《国家文化出口重点项目目录》。

■记者 谈金燕 通讯员 彭继红

经济信息

步步高广场即将盛大开幕 打造长株潭城市新名片

核心提示

12万平方米,在湘潭建设路口崛起的长株潭一体化核心区时尚地标——步步高广场被称之为“大手笔”,一点也不为过。近期即将开业的步步高广场备受市民瞩目,业界认为,步步高广场的开业,将为长株潭打造一张全新的城市名片,将改写一座城市的生活习惯和消费方式!

全省单体面积最大的商业摩尔

步步高广场是在步步高第一家百货店——步步高湘潭购物广场的基础上扩建的。从今年5月份开始破土动工,整个项目投资逾5

亿元。建成后的步步高广场将长大6倍,12万平方米,将成为湖南省第一家真正意义上的也是单体面积最大的城市摩尔。可以说,步步高广场是长株潭名副其实的“大手笔”。

在步步高董事长王填看来,“大”的含义远不止是一个定位于“MALL”的头衔,步步高广场正在创造的是一个高档次、优雅时尚的消费环境,同时以一流的物业作为坚强后盾,让广大消费者享受前所未有的购物乐趣。

“这不仅不是步步高的梦想和追求,更是全体湘潭人乃至整个长株潭城市群的期盼。”王填认

为,建设路口处长株潭核心位置,在此建城市摩尔,商业辐射能力并不限于湘潭。尤其是三市的城际交通如轻轨、地铁建成后,其商业辐射的范围将迅速扩展到长株潭三个城市。

为“大长沙”带来全新消费体验

目前,步步高广场外墙已基本完工,很多人都已经看到了步步高广场主体的惊艳外表,实际上,内部空间更加让老百姓期待。

据了解,建成后的步步高广场,人们将首次体验我省首部跨层梯,而跨层梯的设计也让整个步步高广场的“肚量”显得更加大。消费者可

以在合理的区域划分布局中,游刃有余地穿插,感受风格迥异的时尚,焕然一新的空间,享受一个作为消费者的最大的逛街尊严:不再摩肩接踵、不必声嘶力竭,有的只是宽敞舒适的环境、优雅而无处不在的服务,适合自己的时尚选择。

步步高广场业态组合丰富多样而不失特色,由主力百货、电影院、高级超市、精品名店、特色餐饮、创意店铺以及儿童乐园和女性美容专区等组成,通过商业空间将幽雅、休闲、时尚、欢乐等元素巧妙地融合为一体,为“大长沙”市民带来不同于任何一个购物中心的全新体验。

与“大长沙、新湘潭”共成长

近年来,湘潭无论是行政重心

还是经济发展的重心,都在逐渐向湘江东岸转移,这已经成为湘潭这座城市的一个发展趋势。而对于省会城市长沙来说,“南下”则一直是近年来的一个发展主题。可以说,步步高广场正是长株潭一体化趋势的一个标本和范本。

“长株潭一体化,给步步高成长提供了肥沃的土壤,而步步高广场也为长株潭两型社会建设作出不俗的贡献,随着长株潭两型社会建设的逐渐深入,步步高广场对消费领域的拉动和带动作用将更加凸显。”步步高党委书记陈志强表示。

可以预见的是,一场商业聚变即将到来,“大长沙,新湘潭,一座城,一个梦”的梦想也即将变成现实。 张芳

大智慧黄金十年 周年庆真情回馈

十年股市十年风雨路,大智慧与投资者一路相伴至今。大智慧十年的发展史,是不断创新十年,从信息地雷、指标编译平台、星空图、散户线、龙虎看盘,到DDE决策系统、超赢分析系统,一系列产品主导着证券软件行业的发展。

值此十周年庆之际,为了回馈广大投资者十年以来的支持,大智慧隆重推出四重好礼真情回馈。12月16日至12月31日喜迎元旦期间,凡购买大智慧金融交易终端(机构版)的

户,都能立刻得到四重大礼:

- 1.大智慧鸿运纪念金条(10克纯金打造)
- 2.大智慧超赢一号股票池
- 3.大智慧超赢买卖点决策系统
- 4.大智慧万国测评2010年预测报告及十大金股

大智慧金融交易终端(机构版)作为大智慧公司的顶尖产品,囊括了DDE决策系统和超赢分析系统的多项功能,帮助你全面掌握主力资金盘中实时和阶段性流动情况。免费赠送的超赢一号股票池,通过五

步选股,为你捕捉短线牛股。令人震撼的买卖点决策系统,通过买点卖点交易决策、超赢能量爆发信号、明日趋势提示、短线机会点、红色持股线五大功能,为你明确作出买卖信息提示。

对投资者而言,拥有了大智慧超赢机构版之后,既掌握了主力动向,又明确了选股范围,并且连买点和卖点都能及时提醒,炒股还有什么可担心的呢?马上拨打活动热线4008809188,参与大智慧十周年庆活动,订购大智慧超赢机构版,抓金股、拿金条,机会难得,数量有限,不容错过!

中国首支啦啦队登陆NBA赛场 青岛啤酒啦啦宝贝上演中国式火辣激情

北京时间12月16日,在美国克利夫兰进行的NBA骑士队对篮网的NBA常规赛,青岛啤酒“炫舞激情”NBA啦啦队选拔赛晋级总冠军的6名火辣宝贝们代表第一支中国啦啦队员,以一场完美的“中国风”表演,将骑士队主场速贷球馆的气氛掀到最高潮。作为首支登上美国NBA赛场的中国啦啦队,6名宝贝用融合了“中国风”扇子、长剑等元素的啦啦舞,为现场观众献上了一场精彩的表演,也使骑士队此次常规赛成为有史以来最具特色的NBA常规赛。

据悉,美国当地时间12月14日,青

岛啤酒股份有限公司与NBA骑士队正式达成了为期五年的

战略合作协议,根据协议内容,青岛啤酒将成为骑士队主场大中华区官方合作伙伴,除了一系列的商业广告合作之外,还包括对中国贫困地区的体育设施进行援助的慈善推广合作。此次签约仪式上,获得青岛啤酒“炫舞激情”NBA啦啦队选拔赛总决赛冠军的6名啦啦宝贝进行了“中国风”风格的啦啦舞表演。

针对此次双方合作的初衷,青岛啤酒营销总裁严旭讲到,“青岛啤酒作为一家拥有百年历史的国际著名啤酒企业,一直在寻求与企业有共同发展理念的对象,敢于挑战,用年轻的激情去感染更多受众,是双方共存的理念;所以,NBA骑士联盟正是这样的最佳对象之一。青岛啤酒与骑士联盟的合作,不仅是商业上的双赢,我们还将共同开展系列慈善活动,助推青少年健康快乐成长这样的活动,来实现与社会的共赢,这也是我们合作的更深层次的原因。”

相关链接:本月23日(星期三)上午11点30分,火辣宝贝还将在湖人对雷霆的比赛中登场。届时,她们将带来另一种风情的啦啦舞蹈,中央电视台5套体育频道将直播精彩表演,敬请期待。



中国银行借记卡“开卡送保险” 受益人获理赔

为切实保护被保险人合法权益,11月24日上午,中国银行洪江支行和中银保工作人员到达洪江市黔城亲自将两万元客户异地交通意外身故保险理赔金交到客户指定受益人手中。

中国银行从今年以来开展“开卡送保险”活动,对活动期内所有新申办我行长城电子借记卡且全额缴纳

年费的客户赠送保障总额高达14万元(8月份调整到25万元)的公共交通意外伤害保险。今年2月15日,XX先生到中行洪江支行开立了一户借记卡,享受到中行的开卡免费送保险的活动,后因到异地发生交通意外不幸身故。事发后,分行个金部了解到客户情况,确定了事主属于我行开卡送保险的客户,立即会同中银保

公司启动赔付流程,并要求中国银行洪江支行协助中银保公司为客户办理理赔申请资料。中银保公司迅速启动理赔调查,经核实,予以正常赔付。

11月24日,在事主家属从外地处理事宜回到家中的第一时间,中国银行会同中银保公司人员将理赔金送到了XX客户妻子的手中。